

武汉“解封”后大批人员离开，各地如何承接？

新华社“新华视点”记者

8日零时起武汉市“解封”，75个离汉通道打开，17个铁路客运站重启，机场国内航班恢复，离汉人员凭湖北健康“绿码”开始有序流动。

据不完全统计，8日当天有5万多人乘坐火车、7000余人乘坐飞机离汉。未来一段时间，还将有更多滞留武汉人员离开，各地将如何迎接？

各地有序对接，首批列车旅客四成前往珠三角

据中国铁路武汉局集团有限公司相关负责人介绍，8日当天，有276列旅客列车从武汉地区各站开往上海、深圳、成都、福州、南宁等地，其中武汉地区始发54列，共有5.5万余名旅客乘坐火车离汉。其中，去往珠三角地区的旅客较为集中，占离汉旅客总量的四成左右。

民航局数据显示，8日，武汉天河国际机场离汉航班107班，旅客7100多人次。飞往成都、海口、深圳的航班量位居前三，占比20.6%。

广东省新冠肺炎疫情防控指挥部办公室疫情防控组副组长耿庆山介绍说，根据大数据，预计武汉返粤人数在7.5万至9.5万之间。据了解，8日有3200余名武汉旅客抵达广州南站，从武汉乘坐始发列车到深圳的旅客2800余人。

记者从上海铁路局获悉，4月8日当天，武汉三大站出发到沪的列车共17趟，其中13趟高铁当日到达，4趟普速列车次日到达，预售武汉返沪车票2300余张。

8日，有866名旅客乘坐火车抵京。北京市人民政府副秘书长陈蓓介绍，自3月25日

以来，已有6.1万余名滞鄂北京人员安全有序返京。目前统计，有1.1万余名滞留武汉北京人员拟返京，计划每天进京约1000人。

据了解，离汉人员多数都因春节探亲、工作滞留，现在急于返回；有人是假期来武汉旅游却滞留至今；也有人因为封城未能回家团聚，现在想回家看看。

一些地方对从武汉返回的人员表示热情欢迎。在G1005次列车到达的广州南站第1站台上，“穗汉同心，欢迎回家”“欢迎武汉返穗人员平安回家”的标语让旅客觉得分外亲切。

有的公路现短暂拥堵，飞机、火车出行顺利

封城76天后，武汉的公路、铁路、民航、水运等有序恢复。

4月8日零时起，75个离汉通道管控卡点统一撤除。随着收费站指示灯由红变绿，道口依次打开，排成长队的车辆鱼贯驶出。

7日23时许，1月中旬回武汉过年的深圳市民姜先生就已开车在福银高速施岗收费站等待。“排队的车辆不算太多，工作人员对每辆车上的人员登记、测体温，零点以后就放行了。”姜先生说。

武汉市公安局交通管理局提前发布的提醒称，武汉出城车流预计在8日达到最高峰，15日前后逐渐缓解。

8日早上7时，百度地图实时路况信息显示，龚家岭收费站、琴台收费站等周边路段出现拥堵情况。

除自驾外，相当一部分人员乘坐火车离汉。8日早高峰时段，地图信息显示，武汉火车站、武昌火车站周边道路的拥堵延时指数

环比前日分别上升5.6%、14.8%。

“我两天前在网上买的票，挺顺利的。”上海的游客王小姐说。深圳市民黄志刚8日一早从武昌家中出发，直接在武汉站买了票，同时顺便把年前买的车票成功退掉了。

乘坐首班离汉入粤列车的乘客程昆说：“地铁、火车站、高铁，一路上都有工作人员检测体温、检查健康码。列车上乘客都间隔而坐，我旁边的座位是空的。”

8日一早，随着从武汉飞往海南三亚的航班起飞，武汉天河国际机场国内客运航班恢复。记者发现，从武汉到深圳的航班时间覆盖了早中晚，方便乘客选择。票价基本为全价，部分早班机票价格有小幅优惠。

据了解，目前机场自助值机设备和网上值机临时关闭，均需在人工值机柜台办理乘机手续，并按照航空公司或目的地城市的防疫要求，填写相关表格或出具相关证明文件。

各地强调加强核酸检测，充分发挥信息直报作用

多地防控人士表示，“解封”不等于“解防”，零新增不等于零风险，尤其是无症状感染者传播风险仍然存在。

各地对于抵达的离汉人员如何进行防控管理？

8日，记者在北京实地探访对离汉返京人员“手递手”转送的过程。G4802次列车下午到达北京西站后，停靠在专用站台，返京人员沿专用通道出站进入接转区。16时许，西站朝阳转送组将当日返京人员接至位于昌平区的一处集中观察点。记者看到，返京人员下车后直接进行核酸检测。工作人员介

绍，检测结果将于9日出来。离汉7日内核酸检测阴性结果阴性的人员，可当日返回社区居家隔离。

社区防控如何进行？据悉，目前北京、广东、浙江、河南等地都对离汉人员提出核酸检测要求。北京要求滞留武汉的北京人员返京前7日内必须进行核酸检测，观察期满之前还要进行一次核酸检测。浙江对近14天来自武汉的人员开展检测，相关信息将纳入健康码管理。河南要求对武汉来豫豫人员免费核酸检测，做好后续的信息登记工作，不得采取歧视性措施。

深圳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室相关负责人告诉记者，8日起，持湖北健康“绿码”入深且核酸检测结果呈阴性的武汉人员不需进行14天居家或集中隔离。

4月8日，记者在上海火车站、社区采访看到，虽然当天有不少旅客从武汉来沪，但上海并没有特殊防控措施，只需进行体温测量和信息登记。复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏表示，上海有遍布各处的发热门诊，能及时发现病人，迅速诊断追踪，所有密切接触者及时隔离，从而从容应对。“防控体系就在身边，在基层一点一滴中。”张文宏说。

国务院联防联控机制日前印发《新冠病毒无症状感染者管理规范》，要求各级各类医疗卫生机构发现无症状感染者，应当于2小时内进行网络直报。多地疾控人士建议，各地在下一阶段的疫情防控中，要进一步完善信息共享与机制统筹，将个案调查信息和通过网络直报系统上报，以便及时应对。（记者舒静、鲁物、丁静、朱翊、许东远、黄浩苑、王晓丹）

（新华社北京4月9日电）

时刻绷紧安全弦 坚决守牢“防火墙”

应急管理部部长、国家林草局有关负责人回应森林草原火灾防控热点问题

胡璐 刘夏村 戴小河

日前，四川、云南等地突发森林火灾牵动着亿万人民的心。今后一段时间我国森林草原防火形势如何？将采取哪些措施进行防范，守护人民群众生命财产和森林草原资源安全？

9日，在国务院新闻办举行的发布会上，应急管理部部长周学文、国家森林草原防灭火指挥部办公室常务副主任、应急管理部火灾防治管理司司长彭小国和国家林草局森林草原防火司负责人陈雪峰等介绍春夏森林草原火灾防控情况，回应当下社会关注的热点问题。

据周学文介绍，今年春季，国家森防指和各地采取一系列防火措施，同时受疫情影响人们外出活动大量减少，一定程度上减轻了人为火灾的压力。据统计，3月份共发生森林火灾221起，次数同比减少34.2%，与前5年同期均值相比减少48.6%。清明节假期共接报处置了森林草原火灾13起，与去年同期相比减少83%。

但他同时表示，也要清醒地看到工作中仍然存在火源管控难度大、专业力量不足、基础设施薄弱等诸多困难。近期一些省份连续发生森林火灾，暴露出部分地区防火责任没有压实细，工作存在盲区死角，火灾处置不够及时有效等诸多问题。“随着疫情防控进入常态化，林区牧区的农事用火、民俗用火、生产生活用火明显增加，野外火源管控的压力加大，森林草原防灭火形势日趋严峻。”周学文说。

从历年春季火灾发生规律来看，4至6月份主要是华北、西北、华东、华南、西南地区森林火灾等级比较高，进入5月份以后，东北、内蒙古林区的防火形势最为严峻。“要时刻绷紧安全这根弦，坚决遏制重特大森林草原火灾和群死群伤事故的发生。”他强调。

周学文说，为了推动森林草原火灾防控各项工作落实落地，应急管理部按照“保首要、抓重点、兼顾面”的防控布局，在重点时段，对重点地区进行专项工作部署，分区分类制定跨区增援作战方案，推动应急指挥、扑救力量、装备物资“三靠前”，同时推动建立上下贯通、左右融合的全域森林草原火灾预警体系，开展卫星、航空、监控、瞭望、巡护“五位一体”的监测预警试点工作，并强化应急处置和指挥调度。此外，深刻汲取近年来造成扑火人员伤亡的惨痛教训，突出强化提高专业指挥能力、实战攻坚能力和紧急避险能力，确保扑火人员的生命。

野外火源是引发森林草原火灾的最主要因素。近十年已查明火因的森林草原火灾中，人为原因引发的占97%以上。

彭小国说，为从源头上防范化解森林草原火灾的重大风险，国家森防办决定从3月15日至6月15日在全国开展为期三个月的野外火源专项治理行动，重点治理农事用火失管失控、祭祀用火监管缺位、违规生产用火管控的“宽松软”等突出问题。

截至4月5日，全国已累计派出检查人员7.6万人次，排查整治隐患5.2万多处，出动警力6.6万多人次，查处野外违规用火4331起，处罚1802人，追责问责238人。

“目前这项活动正在纵深推进，国家森防办将与林草、公安等部门进一步加强工作协同，持续合力推进，及时总结推广经验，确保取得更大成效。”彭小国表示。

针对东北林区和内蒙古林区将进入高森林火灾阶段，陈雪峰说，将组织力量对东北、内蒙古等重点国有林区进行蹲点督导检查，责成重点林区林草部门紧要时期增设临时防火检查站，增加临时护林员，加大巡护密度，严格管控进山入林人员，并严厉打击野外违法用火行为。还要充分发挥卫星遥感、飞机巡护、视频监控、高山瞭望、人员巡护立体化监测网络的作用，及时发现、报告火情，加强火情早期处置。

他强调，积极参与指挥扑救，要把扑火安全放在首位，加强系统内专业、半专业扑火队扑火常识、紧急避险等人身安全防护培训。要求系统内指挥扑救经验丰富的同志参与指挥火灾扑救，提前考虑好避险路线，真正做到心中有数、科学扑救。（新华社北京4月9日电）



雷神山医院普通病区全部关闭

4月9日，医护人员在最后一个关闭的普通病区入口张贴封条。

当日，武汉雷神山医院最后一个普通病区正式关闭。据院方介绍，截至4月9日，还有15名新冠肺炎患者在雷神山医院重症病房接受治疗。

新华社发（李晗 摄）

按下“农忙键” 奏响“富民曲”

（上接一版）

漫山红村党总支书记刘益林介绍，该村地处大别山脚下，汲东干渠下游。以往，村民们以传统农作物水稻为生，形成了多年来“夏收麦子，秋收稻，一年四季老一套”的传统模式，一亩地每年只有四五百元收益。近年来，村民们改变了传统的种植模式，不仅种植优质稻，还实行了“稻虾共作”循环种养的模式。稻虾米是无公害绿色食物，也成了市场抢手的“香饽饽”。为此，该村涌现了许

的“漫山红村智慧水产养殖系统”，独具特色。

“疫情期间，我们指导养殖户开展线上销售，通过网站发布物流信息，物流车直达经销户，其中上海、杭州销量较大。由于农户养虾效益好，不施农药和化肥的‘虾田米’也能卖上好价钱。”刘益林告诉记者。“下一步，我们将对脱贫群众采取一户一方案、一人一建档措施，逐一掌握和摸清信息，多措并举，提高光伏基地和养殖大户基地就业率，推荐农户参加公益性岗位就业，降低带来的经济损失，防止村民脱贫后再返贫。”

公告

经王闯（身份证号码：34242219900106581X）申请，现对王闯位于金安区城北乡荣誉·康居苑3号楼501室（证号为：8022088号）不动产产权证宣布作废。自公告之日起，15个工作日内无异议的，我中心将依法定程序予以补发不动产权证。如有异议请于公告期内向我中心反映，联系电话：0564-5155573。六安市金安区不动产登记中心

公告

购房人：李德重、身份证号码：342401199706249270，购买南河福龙湾小区15幢2402室，合同号：260899，备案号：Y201904020004，现因无法贷款，申请撤销网上合同备案，自公告之日起15个工作日内无异议，将予以撤销。六安市裕安区房产管理服务中心

公告

郑先德、张莉：本院受理原告高峻诉你物件损害赔偿纠纷一案，已审理终结。判决：被告安徽六安华农物业服务有限公司应于本判决生效之日起十日内赔偿原告高峻121686.68元。安徽六安华农物业服务有限公司不服，提起上诉，限你们自本公告之日起60日内来本院领取上诉状，逾期则视为送达。六安市裕安区人民法院

公告

郑先德、张莉：本院受理原告高峻诉你物件损害赔偿纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达（2019）皖1503民初6170号民事判决书。判决：被告安徽六安华农物业服务有限公司应于本判决生效之日起十日内赔偿原告高峻121686.68元。限你自本公告之日起60日内来本院领取判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后十五日内，向本法院递交上诉状及副本，上诉于安徽省六安市中级人民法院。逾期未上诉的，本判决发生法律效力。六安市裕安区人民法院

金寨县国有建设用地使用权挂牌出让公告

金自然资告字[2020]2号

经金寨县人民政府批准，金寨县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	出让方式	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿化率					
JZZB-GT-2020-04	金寨经济开发区天堂湖路以东、白马峰路以南	6384.95㎡(9.58亩)	商服用地	≤3.0	≤40%	≥25%	40年	挂牌出让	762	10万元或其整数倍	380
JZZB-GT-2020-05	金寨经济开发区天堂湖路以东、立夏节路以北	36719.6㎡(55.08亩)	居住用地	1.0≤R≤1.6	≤20%	≥40%	70年	挂牌出让	5760	10万元或其整数倍	2880

上述地块均为现状净地出让。详细规划指标及要求参见规划部门出具的规划设计条件。

二、竞买人资格要求

(一)申请人为中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可以申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

(二)不接受拖欠我县土地出让金及已竞得土地未按时开、竣工的法人、自然人或其他组织的竞买申请。

(三)竞买人申请时应提交有效身份证明，缴纳竞买保证金凭证，竞买保证金不属于银行

贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及竞买人账户(法人申请的从法人基本账户)所在金融机构出具的资信证明。

(四)在安徽省境内不存在《国有建设用地使用权出让合同》履约失信行为及其他失信行为。

如查实存在失信行为，出让人有条件没收竞买保证金，并取消竞买资格。

三、报名及竞买保证金交纳时间

本次挂牌出让的详细资料及具体要求见挂牌出让文件。申请人可于2020年4月9日16时至2020年5月12日17时工作时间内到金寨县公共资源交易中心提交书面申请，领取挂牌文件。提交申请、交纳竞买保证金截止时间为2020年5月12日17时。

四、资格审查

金寨县自然资源和规划局、县公共资源交易中心监督管理局、县财政局等有关部门于2020年5

月12日17时30分前确认申请人竞买资格。

五、竞得人确定

挂牌时间截止时，如有两人及两人以上竞买人表示愿意继续报价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定土地竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让没有底价，按照价高者得原则确定受让人，最终报价必须等于或高于底价，否则不成交。如不成交，竞买保证金在挂牌结束后5个工作日内退还。

六、挂牌出让时间和地点

挂牌时间：JZZB-GT-2020-04、05号地块均为2020年5月4日8时至2020年5月14日16时。挂牌地点：金寨县公共资源交易中心第四开标室(金寨现代产业园区金梧桐创业园县政务中心综合楼15楼)。

七、其他事项

(一)本次挂牌出让地块的竞得人均须在竞

得土地后10日内与出让签订土地出让合同，竞买保证金自动转为土地出让金。土地出让金分两期缴纳，土地出让合同签订之日起30日内缴纳50%，余款在土地成交之日起8个月内全部缴清，分期付款利息及逾期违约金等按土地出让合同约定执行。

(二)土地成交后，出让人在一个月内交付土地。竞得人要在竞得土地后6个月内开工建设，开工后2年内竣工。

(三)竞得人必须按照规划设计条件要求进行规划和建设。

(四)契税及其他应征收的税费由竞得人负责缴纳。

(五)未尽事宜和具体要求详见本地块挂牌出让须知。

八、保证金缴纳

(一)竞买保证金缴纳账户：金寨县公共资源交易中心监督管理局

(二)开户银行及账号：1、开户银行：安徽金寨县农村商业银行股份有限公司(行号：402376600016) 账号：2000027889061030000018

2、开户银行：中国建设银行股份有限公司金寨江店支行 账号：34001747201052503568

3、开户银行：中国银行股份有限公司金寨支行 账号：176726101343

4、开户银行：徽商银行股份有限公司六安

金寨支行 账号：1761501021000028133

5、开户银行：中国邮政储蓄银行股份有限公司金寨县支行 账号：934001010014678915

6、开户银行：中国农业银行股份有限公司金寨县支行营业部 账号：12245001040014840

(三)竞买保证金缴纳方式：由竞买人通过转账方式缴款(法人申请的从法人基本账户通过转账方式缴款)，请自主选择其中一个账号提交。

九、联系方式

联系地址：金寨县公共资源交易中心 联系人：易成禄 高绪权

联系电话：0564-7350765(县公共资源交易中心) 0564-7356810(县土地开发整理与收购储备中心)

查询网址：中国土地市场网(www.landchina.com) 金寨县政府网(http://ahjnzhai.gov.cn/) 全国公共资源交易平台——安徽省·六安市(http://ggjwpt.uan.gov.cn/土地及矿产·金寨县)

《皖西日报》

金寨县自然资源和规划局

承印：皖西日报社印务有限公司